

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О даче согласия для назначения на должность Председателя Правительства Республики Дагестан

В соответствии со статьей 68 Конституции Республики Дагестан Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

Дать согласие временно исполняющему обязанности Главы Республики Дагестан для назначения на должность Председателя Правительства Республики Дагестан Здунова Артема Алексеевича.

Председатель Народного Собрания документационного Республики Дагестан

Х. Шихсаидов

г. Махачкала 7 февраля 2018 года № 449 -VI HC